
Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro učitele KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 2208

1. Spokojenost                      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s žáky                 A 71.0 16.0 16 52 32 0 0 0 0
Spokojenost s řízením školy        B 83.0 44.0 44 48 4 4 0 0 0
Vyčerpání z práce <<>> C 42.0 0.0 0 36 60 4 0 0 0
Spokojenost s profesí              D 69.0 28.0 28 36 20 16 0 0 0

Průměr za 4 otázky: 66.3 22.0 Velikost souboru: 25

2. Výuka ve škole                   Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Nesmyslné učivo <<>>   A 55.0 0.0 0 12 56 32 0 0 0
Podporuje zájem o vzdělávání?      B 71.0 20.0 20 48 28 4 0 0 0
Pomáhá v nových situacích?         C 69.0 12.0 12 60 20 8 0 0 0
Rozvíjí komunikativnost?           D 78.0 24.0 24 64 12 0 0 0 0
Rozvíjí spolupráci?                E 83.0 36.0 36 60 4 0 0 0 0
Vychovává svobodné?                F 84.0 40.0 40 56 4 0 0 0 0
Rozvíjí podnikavost?               G 79.0 32.0 32 52 16 0 0 0 0
Upozorňuje na souvislosti?         H 84.0 44.0 44 48 8 0 0 0 0

Průměr za 8 otázek: 75.4 26.0 Velikost souboru: 25

3. Motivovanost žáků                Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Probuzení zájmu                    A 72.0 24.0 24 44 28 4 0 0 0
Omezení úsilí <<>>     B 41.7 0.0 0 50 33 17 0 4 0
Podpora od rodičů                  C 62.0 8.0 8 36 52 4 0 0 0

Průměr za 3 otázky: 58.6 10.7 Velikost souboru: 25

4. Možnost žáků ovlivnit výuku      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Možnost volby                      A 56.0 0.0 0 36 52 12 0 0 0
Objevování ve výuce                B 73.0 36.0 36 32 20 12 0 0 0
Probírání nové látky               C 74.0 28.0 28 44 24 4 0 0 0
Zpětná vazba                       D 61.0 16.0 16 24 48 12 0 0 0

Průměr za 4 otázky: 66.0 20.0 Velikost souboru: 25

5. Zpětná vazba a hodnocení žáků    Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Známkujete spravedlivě?            A 93.0 72.0 72 28 0 0 0 0 0
Jasný cíl i hodnocení              B 98.0 92.0 92 8 0 0 0 0 0
Rada, jak lépe                     C 83.0 48.0 48 36 16 0 0 0 0
Vyhovují postupy?                  D 65.0 24.0 24 24 40 12 0 0 0
Kázeň do kvalifikace? <<>> E 72.0 32.0 4 8 16 40 32 0 0
Ocenění úsilí                      F 96.0 88.0 88 8 4 0 0 0 0

Průměr za 6 otázek: 84.5 59.3 Velikost souboru: 25

6. Autorita u žáků                  Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Má autoritu?                       A 82.0 36.0 36 56 8 0 0 0 0
Reakce na nekázeň                  B 80.0 28.0 28 64 8 0 0 0 0
Kolik žáků nedává pozor? <<>> C 74.0 0.0 0 0 4 96 0 0 0
Kolik žáků vyrušuje? <<>> D 75.0 4.0 0 0 4 92 4 0 0

Průměr za 4 otázky: 77.8 17.0 Velikost souboru: 25
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7. Spolupráce s kolegy              Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Společnost kolegů                  A 86.0 56.0 56 36 4 4 0 0 0
Spolupráce napříč aprobacemi       B 74.0 36.0 36 36 16 12 0 0 0
Jednotně u dovedností?             C 65.0 12.0 12 44 36 8 0 0 0
Obavy z řízení ostatních <<>> D 69.0 28.0 4 16 8 44 28 0 0

Průměr za 4 otázky: 73.5 33.0 Velikost souboru: 25

8. Další vzdělávání                 Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Obohatí práci?                     A 74.0 20.0 20 56 24 0 0 0 0
Inspirující otázka                 B 59.0 4.0 4 32 60 4 0 0 0
Rozmanitost metod výuky            C 72.0 16.0 16 56 28 0 0 0 0
Účast na dalším vzdělávání         D 64.0 64.0 64 36 - - - 0 0

Průměr za 4 otázky: 67.3 26.0 Velikost souboru: 25

9. Prostředí a organizace           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s prostředím           A 78.0 40.0 40 40 12 8 0 0 0
Materiální podmínky                B 70.0 16.0 16 52 28 4 0 0 0
Opatření proti vyrušování <<>> C 60.0 4.0 0 24 16 56 4 0 0
Problémy ztěžující práci <<>> D 48.0 0.0 12 12 48 28 0 0 0
Kvalita jídel                      E 80.0 48.0 48 32 16 0 4 0 0
Nabídka jídel                      F 81.0 48.0 48 36 12 0 4 0 0

Průměr za 6 otázek: 69.5 26.0 Velikost souboru: 25

10. Odměňování zaměstnanců          Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Transparentnost                    A 70.0 28.0 28 40 16 16 0 0 0
Finanční motivace <<>> B 44.6 0.0 4 39 30 26 0 0 8
Spravedlivé ohodnocení             C 80.0 32.0 32 56 12 0 0 0 0

Průměr za 3 otázky: 64.9 20.0 Velikost souboru: 25


